
Benedek Elek Óvoda Biatorbágy

2051 Biatorbágy, Fő utca 61. • Telefon/Fax: 06 23 310-301
Mobil: 06 30 337-4775 • E-mail: ovoda@biatorbagy.hu • 
www.ovoda.biatorbagy.hu

…………../2011.

Biatorbágy Város Önkormányzat                 Tárgy  :   óvodai adatok a 2011-12. tanév előkészítéséhez
Oktatási Bizottsága 
részére

Tisztelt Oktatási Bizottság!

 
A következő tanév (tanévek) várható létszámainak meghatározásához a Népesség-

nyilvántartó Csoport és a Védőnői Szolgálat adatait vizsgáltuk. 
Ahogy már tavaly is jeleztem, jelenlegi információink szerint településünkön a 2006. évben a 
legmagasabb a születések száma, ez 2010-ben már érezhetően csökkent.
A 2011-es családjogi és adótörvények kedvező változása, a család szerepének elismerése 
várhatóan kedvezően befolyásolja majd ezt a csökkenő tendenciát. 
A 2006-os korcsoportnak jelentős része már elkezdte az óvodát, jövőre már az iskolában jelenik 
meg ez a nagylétszámú  évfolyam.  
A táblázatból kitűnik, hogy 2007-ben csökkent a születések száma, a következő 2 év ismét 
kisebb emelkedést mutat. Ez elsősorban a védőnők adataiban mutatkozik, de a 2006-os létszámot 
nem éri el. ( ld. melléklet)

Az 1. táblázatban a naptári évenként rendszerezett a létszám, a 2. táblázatban a tanévkezdés 
szerinti számok szerepelnek. 
Az adatok jelzésértékűek, hiszen a gyermekek egy része különféle okok miatt nem a helyi 
intézménybe jár, esetleg már nem is lakik településünkön. 
A tényleges igény az áprilisi beiratkozáskor derül ki.

Óvodáinkban  az 5 feladatellátási helyen 22 csoportban 510 férőhellyel 
rendelkezünk. 20%-os emeléssel ez 612 gyermek számára biztosítja településünkön az óvodai 
ellátást. Ez a maximális létszám oktatásszervezési indokok alapján a fenntartó engedélyével 
további 10%-al növelhető, ha az alapító okirat ezt a tényt tartalmazza. 

A maximális létszám elvi engedélyezését a 2011-12. tanévre is kérjük. 
Jelenleg 598 gyermek jár intézményeinkbe. 
Közülük 179 fő tanköteles korú, erről tájékoztattuk az iskolát. 
Hogy hány gyermek marad további egy évig óvodás, arról az érintett szülők, a nevelőtestület és a 
Nevelési Tanácsadó a beiratkozásig közösen dönt. 
(Arról nincs érdemi információnk, hogy hány gyermek iratkozik be a helyi iskolába).

A 2011-12. tanévre -a tanköteles gyermekek iskolakezdésének függvényében-  kb. 160-180 új 
óvodás felvételére kerülhet  sor. 
Az óvodai beíratások április 12-13-án lesznek minden intézményünkben. 
A Szent László utcai Pitypang Óvoda egy csoportjában nemzetiségi nevelés folyik. A Legóvár 
Óvoda Nyitnikék csoportjába pedig a tanköteles, de további egy év óvodai nevelésben részesülő 
gyermekek járnak. Itt egyénre szabott, intenzív fejlesztést biztosítunk (fejlesztő-, logopédiai- és 
zeneterápia), természetesen az átlagosnál kissé alacsonyabb, 22 fős gyermeklétszámmal.
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Engedélyezett álláshelyek száma:                              85,5  

Pedagóguslétszám 49  fő (főiskolai  és/vagy  egyetemi  végzettség)
 

függetlenített óvodavezető   1
óvónő 44 (2 fő/csoport),

(közülük 1 helyettes,+ 4 fő tagóvodavezető) 
logopédus 2  (+1 fő kistérségi megbízással)
fejlesztő pedagógus 2
Technikai álláskeret: 36,5 
dajka 22 (1 fő/csoport)
konyhalány 6,5
karbantartó 3 
óvodatitkár 1 
gazdasági üi.,adminisztrátor 2 
takarító 2
Munkánkat  gyermekorvos,  védőnő,  valamint  a  Budaörsi  Nevelési  Tanácsadó  pszichológusa 
segíti.
A  Legóvár  Óvodában  1  fő  közmunkás  látta  el  a  karbantartó-udvartakarító-  és  kertészeti 
feladatokat, erre a lehetőségre a továbbiakban is számítunk.

Intézményeinkben az alapvető felszerelések rendelkezésre állnak, a leselejtezett, tönkrement, 
elhasználódott  felszerelések  és  berendezések  cseréjére  a  költségvetés  működési  költségei 
nyújtanak fedezetet.  Szakmai-  és foglalkozási   eszközfejlesztésre   külön keret áll  a nevelési- 
oktatási intézmények rendelkezésére. 
Óvodáink műszaki állapota változó. Igyekszünk  karbantartani, megóvni épületeinket. 
Sajnos egyre szűkösebbek ezirányú lehetőségeink. 
Energiatakarékos  változtatásokra  (fűtés-víz-világításkorszerüsítés)  már  több  felmérés  készült, 
gazdasági okok miatt erre sajnos ebben az évben sem kerül sor.

Fejlesztési elképzelések
Pedagógiai téren:

• Zöld óvoda cím elnyerése minden tagintézményünkben (a cél- és feladatrendszer elvileg 
készen van,  a  program egészének következetes  megvalósítása  egyelőre  a  Bajcsy-Zs. 
utcai Csicsergő Óvodában  érzékelhető) .

• A Legóvár Óvoda Nyitnikék csoportjában a tanköteles, de további 1 nevelési évre az 
óvodában  maradt  gyermekek  felzárkóztatása  folyik.  Ennek  első  éves  tapasztalatait 
elemezzük,  s az értékelés  után ezt a munkát  a szükséges változtatásokkal  folytatjuk. 
Ehhez a fél állású gyógypedagógust, a logopédia-és zeneterápia lehetőségét a jövőben is 
biztosítani szeretnénk.

• A  felzárkóztatás  mellett  a  tehetséggondozással  is  foglalkozunk.  Meggyőződésünk 
szerint a két terület elválaszthatatlan egymástól. A közeljövőben csatlakozni kívánunk a 
„Géniusz”  tehetség-programhoz,  a  szakmai  napok  tematikája,  munkaközösségeink 
tevékenysége, valamint szakmai továbbképzéseink is ezt a célt szolgálják.
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Humán erőforrás biztosítása:
• Szeretnénk megőrizni jelenlegi szakmai keretünket.
• A költségvetés  biztosítja pedagógusaink szakmai továbbképzésének lehetőségét
• Az 5 óvoda zavartalan ellátásához ebben az évben is kértünk 1-1 adminisztrátori és 

karbantartói álláskeretet. Erre egyelőre közfoglalkoztatás keretében lesz csak 
lehetőségünk.

Egyéb: 
A következő tanévben  várhatóan  foglalkoznunk kell  a tervezett közoktatási 
törvénymódosítással, valamint a településünkön tervezett bölcsőde  indulásával kapcsolatos új 
feladatainkkal. 

Biatorbágy, 2011. március 8. 

Palovics Teréz
óvodavezető 


